

Otvaranje međunarodne konferencije
realitetne terapije 13. srpnja 1994.
u Dublinu, Irska

GOVOR G-ĐE MARY ROBINSON, TADAŠNJE PREDSJEDNICE IRSKE
(poslije Povjerenica UN za ljudska prava)

Dobro večer. Sa zadovoljstvom sam prihvatila poziv da dođem i otvorim ovu međunarodnu konvenciju Instituta za realitetnu terapiju u Irskoj. Velikom broju predstavnika koji su došli iz različitih zemalja trebala bih objasniti da su neki od nas osjećali da bi otvaranje ove Međunarodne konvencije za realitetnu terapiju trebalo spustiti Irce natrag na zemlju nakon natjecanja u Svjetskom kupu.

Vidim da je ovo u pravom smislu međunarodna konvencija i izgleda da Vas je više nego što mi je Organizacijski odbor ovdje u Irskoj najavio, to jest najavljeno je nešto preko 350 predstavnika a sada kažu da se pojavilo više od 420. Do večeras sam imala informaciju da će doći predstavnici jedanaest zemalja uključujući Irsku. Sada znam da su prisutni predstavnici 13 zemalja, pa mislim da je zanimljivo pročitati onih jedanaest, a predstavnici još dvije zemlje mogu vikati, ako požele.

Prisutni su predstavnici iz (abecednim redom): Australije, Austrije, Kanade, Hrvatske, Japana, Koreje, Norveške, Velike Britanije, Sjedinjenih Američkih Država i naravno, Irske, a zaista želim izraziti posebnu dobrodošlicu predstavnicima koji su došli iz Sjeverne Irske. Dvije zemlje sam propustila jer nisam znala kako raste ovaj skup, te bih kasnije rado saznala koje su to zemlje. Pozdravljam mogućnost da otvorim ovu međunarodnu konvenciju.

Realitetnu terapiju, kao što dobro znate, osmislio je dr. William Glasser koji me je ljubazno upoznao s njom. Ona naglašava važnost priznavanja stvarnosti kao osnove za odgovorno djelovanje koje omogućava pojedincu da zadovolji potrebe za ljubavlju i vrijednošću, kako bi postigao djelotvoran, uspješan identitet, osobno siguran identitet.

Saznala sam da je ovo prva međunarodna konvencija izvan Sjeverne Amerike, iako se slične konvencije održavaju svake godine od 1981. Zato mislim da je za Irsku velika čast i priznanje što je vrlo ozbiljno prihvatila prednosti realitetne terapije, te se taj pristup smatra jednim od važnih terapijskih pristupa u savjetovanju i terapiji u Irskoj.

Znam da se realitetna terapija koristi uglavnom u području obrazovanja i zdravstvene skrbi, a znam i da Vi predstavljate vrlo širok spektar pomagača, a s gledišta Irske posebna prednost je osiguravanje savjetovanih servisa za djecu i mlade.

U Irskoj zadnje vrijeme raste broj različitih osposobljavanja koja se posebno odnose na savjetovanje. Institut za realitetnu terapiju dao je poseban doprinos osposobljavanju pomagača poput socijalnih radnika, psihologa, medicinskih sestara i savjetovatelja koji žele unaprijediti svoje vještine savjetovanja.

Institut igra aktivnu ulogu u postavljanju, zaštiti i održavanju profesionalnih standarda u osposobljavanju kroz Irsko udruženje savjetovatelja. Održavanje profesionalnih standarda kroz priznate oblike osposobljavanja je od vitalne važnosti za pomagače, imajući u vidu činjenicu da savjetovanje nude ljudi toliko različitih profesija, koristeći vrlo različite terapijske pristupe.

Realitetna terapija, sa svojim naglašavanjem jedinstvene osobne odgovornosti pojedinca čini solidnu osnovu za pomaganje ljudima s mnogim životnim tegobama. Razina ugodnog, opuštenog pristupa u odnosu klijenta i savjetovatelja je najvažnija struktura i pozitivan naglasak ovog terapijskog pristupa. Smatram da smo mi u Irskoj sretni što imamo tako

visoko osposobljene i predane profesionalne pomagače, jer oni osiguravaju najviše standarde društvene pomoći.

Osobno sam svjedok kao Predsjednik, putujući diljem Irske, a imala sam mogućnosti putovati i Sjevernom Irskom, da savjetovatelji rade danonoćno s nekim od najranjivijih skupina našega društva, onih kojima bi najviše pomoglo da steknu osjećaj osobne odgovornosti, kako bi postigli određenu snagu, snagu za vlastiti život, a da ih u tome netko podržava.

Zadaća savjetovatelja zahtijeva veliko suosjećanje i profesionalizam dok rade s onim najpotrebnijima. Realitetna terapija sa svojim jakim naglaskom na rad s djecom i mladima posebno je relevantna u tom kontekstu. Međunarodna konvencija posvećena realitetnoj terapiji daje Vama koji sudjelujete mogućnost da osvjetlite važnost ovog pristupa i istražite međusobno, te razmijenite mišljenja i iskustva s mnogima iz toliko različitih zemalja.

Na kraju osjećam da želim naglasiti jednu dimenziju koja je vrlo važna za svaku međunarodnu konvenciju koja se održava u Irskoj. Ozbiljno radimo i vjerujem da ćete na ovoj međunarodnoj konvenciji naići na konstruktivne mogućnosti, no mi polažemo i veliku važnost socijalnoj dimenziji bilo koje međunarodne konvencije, te mislim da se uklapa što se ovo formalno otvaranje donekle odvija u socijalnom kontekstu. Iz programa vidim da ćete imati mogućnosti za ozbiljan i konstruktivan rad i veliku, plodonosnu razmjenu ideja. Nadam se da će biti i prilika da se zabavite.

Posebnu dobrodošlicu želim uputiti predstavnicima koji su došli iz drugih država. U Irskoj to izražavamo na poseban način koji ćete više puta čuti za vašeg boravka ovdje. Naša je posebna dobrodošlica: "Cead mile failte" - sto tisuća dobrodošlica! Vjerujem da ćete potvrditi, boraveći u Dublinu, a nadam se da će neki od Vas imati priliku posjetiti i cijeli irski Otok, da je naša reputacija iskrenog prijateljstva i dobrodošlice posjetiteljima takva da podnosi test ove međunarodne konvencije, koju sada sa zadovoljstvom proglašavam otvorenom. "Go raibh mile maith agat" (irski Hvala!).